

國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 足球 來源 民生報 日期 741204 版面 三版



闖進墨西哥的都不弱 22支勁旅看誰最佼佼

北愛爾蘭團隊精神佳

儘管可選用的人實在不多，北愛爾蘭仍能召集到在英格蘭甲組或乙組職業隊踢球的好手。

北愛爾蘭隊的球員很少變動，因此能緊密團結，和鄰居蘇格蘭與英格蘭不一樣。團隊精神與熱情洋溢，是北愛爾蘭隊的長處，彌補了球技上的缺陷。

北愛爾蘭和英格蘭一樣，缺乏攻勢。此外，隊員的過度拚命導致犯規行動，使球員經常被判停賽。

主將是四十歲的資深守門員賈寧斯與中鋒懷塞德。
教練賓漢在一九五二至一九六四年是北愛爾蘭國腳。

阿爾及利亞甚具威力

阿爾及利亞在一九八二西班牙世界杯第一回合以二比一打敗西德而一舉成名。
在西班牙世界杯也以三比二贏了智利的阿爾及利亞隊，當時年輕且缺乏經驗，如今隊

員皆已成熟，可能在墨西哥構成重大威脅。

隊中最受愛戴的是中場貝洛密，他在一九八〇——八一球季是非洲進球最多球員，獲得「非洲金靴獎」，但是最近受傷，能否前往墨西哥未定。

阿爾及利亞隊今春曾以三比二擊敗歐洲杯冠軍義大利隊，目前也還在角逐非洲國家杯。

摩洛哥中場表現傑出

摩洛哥在一九七〇墨西哥世界杯以二比二輸給西德之前，曾使西德隊陷於驚慌中，摩洛哥那次也以一比一踢和保加利亞，〇比三敗給秘魯。

摩洛哥隊今年表現傑出，引起國王海珊二世強烈的興趣。
教練是巴西籍已改信回教的法里亞。

二十五歲守門員艾沙基其國際水準，他是世界杯會外賽中的英雄，只讓對手攻入一球。
三十五歲的資深中場阿拉馬傑是全隊的領袖。最佳攻擊手提基米不久前斷腿，使摩洛哥受重大打擊。

許峻 輯

南韓只望打進十六強

一般說來，摩洛哥的中場堅強，預期會有良好表現，但是進球不會太多。
打敗日本晉級墨西哥世界杯的南韓，目標十分謙卑，只希望通過第一回合。

南韓這次是自從一九五四年以來首次取得決賽權。四十二歲的教練金正男說：「我們能打進第二回合就滿足了。」

漢城大部分足球官員同意，雖然現在的國家隊是四十年來最強的，可是如果能晉入世界盃十六強就算幸運。

南韓隊三位主將是：三十歲的許丁茂，過去在荷蘭踢職業隊，南韓在會外賽共進十七球，四球是他射進的；二十四歲的崔淳鎬，是位速度快，射門準的全能球員，被視為亞洲最佳前鋒；二十歲的金鐘夫是前途光明的選手，協助南韓在一九八三年墨西哥世界盃年足球錦標賽得第四名。

南韓選手的體力與技巧皆遜於歐洲或南美球員，但是教練金正男是位戰略家，知道如何使每位球員作最大發揮。(完)

獎金一千三百萬 北中南八站 高爾夫巡迴賽中甸開打

【本報訊】第三屆台灣高爾夫巡迴賽定於中甸開打，今年共有八站，總獎金高達一千三百多萬元。
一年盛過一年的台灣高爾夫巡迴賽，從第一屆的九百八十萬，增加到第二屆的一千一百多萬，今年更擴展為一千三百多萬，每一站獎金都至少有一百萬，獎金最高的一站是中國職業高爾夫錦標賽(PGA)，新台幣五百四十萬元。

今年的巡迴賽，比以前少了兩站，惠普公司停辦，林口公開賽則因每年冬季天氣惡劣，因此將賽期延至明年夏季。
賽程八站，歷時兩個多月的台灣高爾夫巡迴賽，雖然比日本、美國巡迴賽的規模為小，但是，卻是國內大多數職業高爾夫球員的難得比賽機會。目前，國內職業球員只有十幾位名將有機會受邀到國外比賽，大多數則長期留在國內，台灣巡迴賽提供了他們良好的比賽機會。

今年比賽還有一個特色，便是每站比賽固定在每星期四、五、六比賽三天，一改往年賽程過於緊湊的缺失。

今年各站比賽日期及獎金分別為：

- ①至公杯，九十八萬元，十二月十、十一、十二日。
 - ②中國職業高爾夫錦標賽，五百四十萬元，十二月十八日至廿二日。
 - ③台中公開賽，一百二十萬元，十二月廿九日至廿八日。
 - ④淡水公開賽，一百萬元，明年一月八日至十一日。
 - ⑤新豐公開賽，一百四十萬元，一月十四日至十八日。
 - ⑥高雄公開賽，一百萬元，一月廿二日至廿五日。
 - ⑦台南公開賽，一百萬元，一月廿七日至廿九日。
 - ⑧葡萄王精英賽，一百萬元，二月四日至六日。
- 台灣巡迴賽目前只暫時設定男子組，女子組需等職業女將們自日本返國後才做決定。

